

Client: Grauer & Weil (India) Ltd	Date: 28 <sup>th</sup> September, 2018
Publication: Kanchan Kesari	Page No: 9

## दुनिया के दूसरे सबसे बड़े कार्बोन साइंस एक्सपो कार्बोन 2018 में हिस्सा लेगा ग्रोअर एंड वेल

**जयपुर. कंचन केसरी।** उद्योग अग्रणी के तौर पर अपनी सुदृढ़ स्थिति को दोहराते हुये ग्रोअर एंड वेल (इंडिया) लिमिटेड (जीएंडडब्ल्यू) ने कार्बोन-2018 में भागीदारी करने की घोषणा की है। कार्बोन 2018 का आयोजन जयपुर, राजस्थान में 30 सितंबर से 3 अक्टूबर तक किया जायेगा। कार्बोन कार्बोन विज्ञान पर दुनिया का दूसरा सबसे बड़ा सम्मेलन और एक्सपो है जिसका आयोजन हर साल भारत में होता है। हर साल 800 से ज्यादा उद्योग अग्रणी कार्बोन के वैश्विक सम्मेलन में एकत्र होते हैं। कार्बोन में ग्रोअर एंड वेल इंडिया की भागीदारी का यह लगातार चौथा साल होगा, जिसे एनएसई के द्वारा प्रमोट किया जा रहा है। यह जीएंडडब्ल्यू को उत्कृष्ट दर्शनीयता मुहैया



करायेगा। कोटिंग इंडस्ट्री में अपना तकनीकी कौशल कई प्रमुख उपभोक्ताओं जैसे गेल, ओएनजीसी, इंडियन ऑयल, रिलायंस और कई दूसरी कंपनियां, जिसका इस फोरम में प्रतिनिधित्व है, के सामने प्रदर्शित करने के लिए कंपनी के लिए एक प्रमुख प्लेटफॉर्म बनेगा। ग्रोअर एंड वेल (इंडिया) लिमिटेड को इंडस्ट्री में अपने अमूल्य योगदान के लिए जाना जाता है। कंपनी ने कोटिंग इंडस्ट्री में धातुओं पर जंग लगने (कोरोडन) से बचाव के लिए कई नई तकनीकें विकसित की हैं। अब तक कोटिंग इंडस्ट्री में ग्लोबल मल्टीनेशनल कंपनियों का ही प्रभुत्व था। ग्रोअर एंड वेल (इंडिया लिमिटेड द्वारा निर्मित विशेष उत्पाद जैसे इपोक्सी, नोवोलक, विनेलेस्टर, ए पॉलिएस्टर जैसे जेनेरिक उत्पाद और इंसुलेशन के तहत जंग लगने से संबंधित उत्पाद हमेशा चिंता का प्रमुख विषय रहे हैं। कार्बोन में इस साल ग्रोअर एंड वेल स्ट्रक्चर पाइप और टैंकों की लाइनिंग और कोटिंग के लिए प्रॉडक्ट्स की नई रेंज पेश करेगा। कंपनी का बाजार के बड़े हिस्से पर कब्जा है, जिसमें तकनीक के साथ वस्तु और उत्पाद दोनों शामिल हैं, जो जीएंडडब्ल्यू को इस क्षेत्र में उनकी दूसरी साथी कंपनियों से अलग करती है। ग्रोअर एंड वेल (इंडिया) खासतौर पर ओएंडजी सेगमेंट में बाजार की जरूरतों को पूरा करने के लिए मजबूत सप्लाय चैन विकसित करने में सक्रिय है। व्यापार में निवेश के प्रति सरकार की सकारात्मक विचारधारा ने हाल ही में आईकेईए और एआरएएमसीओ जैसे ग्लोबल दिग्गजों को भारतीय बाजार की गतिविधियों पर ध्यान देने लाने के लिए प्रेरित किया है।